

V prihodnje več posluha za težave delovnih ljudi in občanov

V decembru sta se zvrstili letni seji občinske konference socialistične zveze in občinskega sindikalnega sveta. Na prvi so delegati obravnavali in sprejeli poročilo o delu občinske konference SZDL in njenih organov v iztekajočem se letu, oceno aktivnosti za samoprispevek IV. ter programske usmeritve za delo občinske konference SZDL in njenih organov v letu 1987. Delegati na letni seji občinskega sindikalnega sveta pa so obravnavali in sprejeli poročilo o delu občinskega sveta zveze sindikatov ter program dela za leto 1987, nekaj članov sveta in njegovoga predsedstva so razrešili teh dolžnosti, namesto njih pa so izvolili nove. Ker smo o poročilih obeh organizacij že pisali, poročamo tokrat o poteku letnih sej in o sprejetih programskih usmeritvah (na strani 3). Kot rdeča nit se je skozi razprave na obeh letnih sejah potrjevalo spoznanje, da bosta morali v prihodnje tako frontna organizacija kot sindikat bolj kot doslej delovati med delovnimi ljudmi in občani in z večjim poslušanjem za reševanje problemov, ki jih tarejo.

Komunalno urejanje Ježice

V krajevni skupnosti Ježica bodo kmalu uredili komunalno infrastrukturo. Pred kratkim so začeli graditi vodovod ter fekalno in meteorno kanalizacijo po Kušarjevi, Malovaški in Dečmanovi ulici ter po Ulici bratov Jakopič. Dela izvaja SCT. Investitorji pa so krajsani sami, ki so s krajevnim samoprispevkom zbrali deset odstotkov potrebne denarja in Komunalna

skupnost ljubljanskih občin. Naložba velja 300 milijonov dinarjev.

Spomladi, ko bo položena kanalizacija, bodo vse omenjene ulice tudi asfaltirali, uredili pločnike in javno razsvetljavo. Komunalna ureditev sosednjih Stožic pa je pogojena z gradnjo soseske (nekdanje BS-8).

V. P.

SREČNO 87

IVAN BOŽIČ-JOVO, predsednik občinskega odbora Zveze združenj borcev NOV

»Mir, svoboda in blagostanje vseh ljudi na svetu – to so moje želje za prihodnje leto. Tem pa bi dodal še potrebo po večjem medsebojnem razumevanju in spoštovanju med ljudmi in po uveljavitvi vseh tistih vrednot – tovarištvo, poštenje, požrtvovalnost in iskrenost – ki so bile glavne odlike nas partizanov v NOB. Poleg tega si iskreno želim, da bi se v tej politični in gospodarski situaciji zavedli potrebe po bolj odgovornem in discipliniranem odnosu do dela ter po spoštovanju in doslednejšem izvajanju medsebojnih dogovorov, sporazumov in sklepov.«



Sporazum o sodelovanju

Delavci Termike tozđ Montaža bodo vlagali denar v razvoj komunalne infrastrukture KS Nadgorica-Ježa / Krajsani imajo vpogled v Termikino gradnjo v industrijski coni

Termikin tozđ Montaža zida v črnuški industrijski coni BP 6/4 (prej se je imenovala BP-10) svoje proizvodne obrate. To ne bi bilo nič posebnega, če se ne bi krajsani v skrbi za zdravo okolje in predvsem za svoje zdravje bal podobnega onesnaževanja, kot se je zgodilo v škofješkem tozdu Trate. Dolgoletnim dvomom in naspotovanjem je napravil konec samoupravni sporazum o dolgoročnem sodelovanju med krajevno skupnostjo Nadgorica-Ježa in Termiko tozđ Montaža, ki so ga konec novembra podpisali predstavniki obeh strani.

Kot nam je povedal tajnik krajevne skupnosti Srečo Janžekovič, je to prvi sporazum te vrste, ki ga je podpisala njio-

va krajevna skupnost z organizacijo združenega dela, a prav gotovo ne bo ostal edini. Sporazum med drugim predvide-

va, da bodo imeli krajsani svojega predstavnika v gradbenem odboru za zidavo Termikinih proizvodnih obratov, s tem pa neposredni vpogled v gradnjo. Kakovostno sodelovanje obeh strani bo potrjeno tudi na področjih splošne ljudske obrambe in družbene samozastite ter narodne zastite, kjer bo krajevna skupnost priskočila na pomoč Termiki in s sredstvi, ki jih bo ta Termikin tozđ namenil za odpravo komunalnega deficita, popravilo cest, ureditev športno-rekreativskih površin, kableske televizije in za uresničitev drugih

SREČNO 87

KSENIJA GARTNER, prodajalka v Intershopu na Linhartovi cesti:

»Najbolj si želim, da bi bila moja družina zdrava, še posebej otroka, in da bi nam končno uspelo adaptirati stanovanje. Na splošno pa si želim, da bi se gospodarstvo ustalilo, da bi se razmere uredile ter da bi bilo v naši trgovini še naprej tako kot v zadnjih desetih letih, kar sem zaposlena tu.«



ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 23. decembra 1986
Leto XXVI, šte. 15/349

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

načrtov krajevne skupnosti Nadgorica-Ježa. Delavci tozđda Montaža so sklenili, da bodo v ta namen vsako leto dali krajevni skupnosti 2 odstotka sredstev svojega sklada skupne porabe.

V tej krajevni skupnosti teče tudi priključevanje na javno telefonsko omrežje. Do prihodnje pomladi bodo zapeli telefoni v vseh domovih, kjer so se lotili te naložbe, v sosednjih krajevnih skupnostih Podgorica-Sentjakob in Beričevo-Brinje pa do konca maja prihodnje leto.

V. P.

KMALU V KS KOROŠKIH PARTIZANOV

Oddelek centra za dializo

Ljudem z okvarami ledvic bo na voljo 16 mest

V aprilu prihodnje leto se bo v novo sosesko ob Titovi cesti v KS Koroških partizanov preselil oddelek za zunajbolnišnično dializo Centra za dializo, ki deluje v okviru nefrološke klinike. Kot sta nam povedala profesor doktor Jože Drinovc, vodja Centra za dializo, in glavna sestra Ljubica Jugovič, bo imel na 330 kvadratnih metrih površine 16 dializnih mest, na vsaki postelji pa se bodo v 24 urah lahko zvrstili trije pacienti. Oddelek bo, tako kot Center za dializo v kliničnem centru, odprt praktično neprestano, razen 24 ur na teden, ki so rezervirane za predah – zaradi zapletenih aparatov, ne zaradi osebja.

V soseski bo imel oddelek centra za dializo na voljo tudi

okoli 100 kvadratnih metrov kletnih površin, kjer bosta shranjeni dve vitalni aparaturi – rezervni ozmozi za vodo in lastni električni agregat.

Sogovornika sta poudarila, da snovi in dejavnost niso nevarni za okolico. Dr. Jože Drinovc pa je dejal, da bo lahko ta prva in prepotrebna ljubljanska dislocirana enota Centra za dializo (po vsej Sloveniji jih je deset) zaživela predvsem zaradi razumevanja odgovornih v izvršnem svetu in skupščini mesta Ljubljane ter v izvršnem svetu in skupščini občine Ljubljana Bežigrad. Z njihovo pomočjo so našli primerno lokacijo, ki leži blizu osrčja Ljubljane, z dobrim dostopom z javnimi in osebnimi prevoznimi

mi sredstvi. Poleg tega je ugodno tudi dejstvo, da prostor ta čas še ni povsem dograjen in ga je mogoče prilagoditi bodoči dejavnosti.

Trenutno so v tazi skiepanja kupoprodajne pogodbe z gradbeno organizacijo. Prostor, nemedicinska in medicinska oprema bodo skupaj veljali okoli 600 milijonov dinarjev. Denar se bo zbral iz sredstev, ki se zbirajo po stopnji 0,5 odstotka za naložbe v družbenih dejavnostih, iz sredstev, ki so jih v prejšnjem srednjeročnem obdobju združile občine v okviru medobčinske zdravstvene skupnosti Ljubljana; nekaj bodo prispevale tudi organizacije združenega dela (med njimi Jugotekstil); delno pa bo sredstva prispevala tudi Tovarna zdravil in medicinske opreme Hemofarm Vršač.

Sogovornika sta tudi poudarila, da bo šlo za dejavnost, ki je sicer specializirana, vendar ostaja na nivoju splošne medicine. To pomeni, da bodo v oddelek prihajali invalidi in ne bolniki. Pri komer bo prišlo do zdravstvenega zapleta, bo

zdravljen v Kliničnem centru. Ni namreč nepomemben psihični vidik tovrstne hemodialize. Pacienti živijo relativno normalno življenje in hodijo na delo, poleg tega pa dvakrat ali trikrat na teden tudi za štiri ure na dializo, so velikokrat težko doživljali oživljanja ali druge zaplete tovrstnih hujših bolnikov, ker so jim do zdaj dializo opravljali skupaj v istih prostorih.

VIDA PETROVČIČ

KRAJEVNA SKUPNOST BORIS ZIHERL

111 novih stanovanj z nadzidavo blokov

V krajevni skupnosti Boris Zihel bodo v naslednjih dveh letih pridobili poleg novozgrajene Župančičeve jame še 111 novih stanovanj na nevaden in do zdaj nepogost način. Gradbeno podjetje Giposs Inženiring bo nadzidalo obstoje-



Nadzidave blokov so predvidene v Črtomirovi ulici 22, 23 do 25, 24 ter 27 do 29 in 31; v Neubergerjevi 16, 18 do 20 ter 22 do 24 in v Topniški 60 do 64.

če bloke, na njihovih vogalih pa bo zgradilo tudi nove objekte – ob Črtomirovi ulici, med Linhartovo in Topniško ulico v soseski BS 2/1. Tako se bo predvidoma povečalo število prebivalcev na 1.300 (zdaj jih je na tem območju 920).

Priprave na zidavo so v polnem teku. Predvidoma do junija prihodnje leto bo pridobljeno gradbeno dovoljenje, gradnja pa bo končana do julija 1988. Čeprav bo šlo za nadzidavo, ne bo kvadratni meter stanovanjske površine nič cenejši. Stanovanja bodo grajena za trg, pri nakupu pa bodo imeli prednost stanovalci blokov, ki bodo nadzidani.

In kakaj bo ta redek, a koristen primer zagledal luč dneva prav tu? Boris Andree z občinskega komiteja za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo pravi, da se bodo prenovljeni objekti bolj in lepše skladali z novo sosesko v Župančičevi jami. Bodoče strehe dvokapnice pa bodo odpravile tudi probleme dosedanjih ravnih teras, s katerih je velikokrat zamakalo v stanovanja.

Zgled, ki je vreden posnemanja, bo sodil v akcijo »30 tisoč novih stanovanj«.

V. P.

Vsem Bežigrajčanom želimo srečno novo leto

Druženopolitične organizacije, občinska skupščina in izvršni svet, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana Bežigrad ter uredništvo »Zbora občanov«



OB 50-LETNICI SMUČANJA

Državno prvenstvo v Ratečah ali v Dolu

Prihodnje leto bo minilo 50 let, odkar je bila v Dolu organizirana prva smučarska tekma. Ob jubileju je Smučarska zveza Jugoslavije zaupala sedanjemu društvu TVD Partizan JUB Dol organizacijo članskega državnega prvenstva v smučarskih tekih in štafetah. Tekmovanje bo od četr-

trka 29. januarja do nedelje 1. februarja 1987.

Ker so v Dolu slabe zime je bilo odločeno, da bo prvenstvo na tekaških progah med Ratečami in Planico, če bo zima izredno ugodna, pa na smučarskih progah v Dolu.

Dolani pa imajo še eno težavo. Po obronkih hriba

nad Korantom in pod Korantom so v zadnjih letih uredili približno 12 km tekaških smučarskih prog, za kar so porabili več kot 300 strojnih ur. Čudno se sliši, vendar konfiguracija terena je takšna, da so proge pretežke celo za državno prvenstvo, ker imajo predože vzpone in prehude smuke. Končno besedo o progah v Dolu bo imela posebna komisija, ki jo vodi nekdanji tekmovalec Janez Pavčič.

JOŽE JERMAN